

Негласная цензура или почему исчезают материалы с газетных полос

Со страниц очередного номера газеты «Нигоҳ» от 21 июля 2011 г. исчезли три информации под рубрикой «Не думай, кто говорит...». Обычно в этой рубрике публикуются семь информации развлекательного характера. Об этом сообщил ответственный редактор газеты «Нигоҳ» Эраджи Амон.

По его словам, руководство издания до сих пор не может выяснить причины исчезновения материалов 16 полосы. В издательстве «Шарки озод», где печатается газета, данное происшествие связывают с «техническими причинами». Специальная комиссия, созданная из числа журналистов газеты «Нигоҳ», продолжает изучать инцидент с исчезновением материалов со страницы газеты.

По словам Эраджи Амон, такое происшествие, т.е. исчезновение материалов с газетной полосы случается не впервые.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.